

Letos so pri Društvu Bralna značka na nagradni izlet peljali bralne značkarje z OŠ Pod goro.



Na izletu z Bralno značko

Šestošolci konjiške OŠ Pod goro, kar 52 od 60 se jih je letos vpisalo med bralne značkarje, so se nedavno odpravili na nagradni izlet v prestolnico, ki jim ga je pripravilo Društvo Bralna značka v sodelovanju s podjetjem Hofer, ki je za vsakega učenca pripravilo tudi darilno vrečko. Letos so na izlet povabili šolo iz Gorenjske regije, šolo iz Savinjske regije - OŠ Pod goro Slovenske Konjice, ter šolo iz Primorske regije, kjer so s programom začeli pred leti in

opazujejo pozitivne učinke tudi v naslednjih razredih. Na ta način intenzivno spodbujajo branje med šestošolci in želijo povečati število bralcev za bralno značko. Večji poudarek je tudi na delu s fanti. Šestošolci so poleg šestih prebranih knjig za bralno značko morali prebrati še knjigo Pesmi iz galerije in zapisati najljubši verz.

Učenci so se izleta nadvse veselili, bili so hvaležni, da so med dvema šolama izbrali ravno njih (tudi zato, ker imajo na šoli vsako

leto zelo veliko opravljenih bralnih značk). Otroci so se sprehodili po Ljubljani, se peljali z ladjico po Ljubljanici in izvedeli veliko zanimivosti o našem glavnem mestu. Kosili so v restavraciji Druga violina in si ogledali še Narodno galerijo, kjer so se ponovno srečali z odličnim **Andrejem Rozmanom Rozo**.

In kaj so obljubili na poti domov? Da se bodo močno 'borili', da postanejo zlati bralci, torej tisti bralci, ki vseh devet let opravijo bralno značko. (M. O.)

Strojnik, ki blesti tudi v znanju angleščine in zgodovine

Marcel Detiček, dijak 3. letnika na Srednji poklicni in strokovni šoli Zreče, se je letos udeležil kar treh tekmovanj.

Na tekmovanju iz matematike Kenguru je prejel bronasto priznanje, na tekmovanjih iz zgodovine in angleščine pa se je uvrstil na državni nivo. Odlično znanje zgodovine mu je pod mentor-

stvom **Petre Klima** prineslo bronasto priznanje. V angleščini pa je pod mentorstvom **Mateje Smolar Tič** zablestel s kar dvema zlatima priznanjema. Na prvem, v organizaciji društva IATEFL, je med močno konkurenco osvojil 2. mesto, na drugem, Poliglot, pa 4. mesto v državi. (E. N.)



Marcel Detiček, dijak zreške srednje šole.

Cicibani ob reki Dravinji

Cicibani planinci iz vrta Zreče so dolgo čakali, da so lahko šli na svoj prvi pomladanski pohod. Mentorice so se odločile za sprehod ob Dravinji.

Do Dravinje je bilo treba najprej priti. Za začetek skozi gozd, malo po cesti, skozi novo

naselje, mimo vrtnarije in že sta bila tukaj most in mlin v Radani vasi. No, tako hitro tudi ni šlo, saj je bilo med potjo toliko zanimivosti. Okušali so zajčjo deteljico, vonjali zel, ki se ji reče krompirjevka in diši po krompirju, videli mlade bukve, jedli kislico, kopriv pa se niso

želeli dotakniti. Tudi nekaj kamenčkov je bilo treba vreči v vodo; race mlakarice so zbežale že prej. Na stadionu so imeli daljši počitek, ker so nekateri bili že zeeelo lačni. Najedli so se dobrot iz nahrbtnika, tudi škrat je nekaj primaknil in pot so zaključili v vrtcu. (V. G.)

